



Ata Nº13

REUNIÃO DO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA

----- Aos sete dias do mês de Agosto de dois mil e dezoito, na localidade de Ouca, nas instalações da Junta de Freguesia, situada na Rua da Estrada , nº21, 3840-302 Ouca, pelas vinte e uma horas, teve início a décima terceira reunião do Executivo da Junta de Freguesia de Ouca, na presença de todos os elementos do Executivo e com a seguinte ordem de trabalhos: -----

----- **1 Balanço de Contas** -----

----- 1.1 Apresentação das contas das Contas de Gerência; -----

----- **2 Deliberações** -----

----- 2.1 Pagamentos Correntes; -----

----- 2.2 Donativos / Subsídios; -----

----- **3 Pareceres** -----

----- 3.1 Pareceres; -----

----- **4 Planeamento** -----

----- 4.1 Gestão e manutenção de espaços verdes; -----

----- 4.2 Limpeza de vias, espaços públicos, sargetas e sumidouros. -----

----- 4.3 Reparações dos estabelecimentos de ensino. -----

----- 4.4 Segurança rodoviária. -----

----- 4.5 Abrigos de passageiros. -----

----- 4.6 Lavadouros / Fontes / Chafarizes. -----

----- 4.7 Caminhos Rurais -----

----- 4.8 Projetos de intervenção comunitária nas áreas da ação social, cultura e desporto; -----

----- 4.9 Placas Toponímicas; -----



----- 4.10 Concessão de Terrenos Cemiteriais; -----

----- 4.11 Ofícios enviados; -----

----- **5 Gestão Corrente** -----

----- 5.1 Apreciação e Deliberação da Quinta Alteração Orçamental da Despesa.

----- **1 Balanço de Contas** -----

----- 1.1 Apresentação das contas das Contas de Gerência; -----

----- Iniciados os trabalhos a Tesoureira, *Maria de Fátima Pereira Barreiro Vida*, comunicou ao executivo o saldo das contas de gerência à data de sete de agosto de dois mil e dezoito: -----

----- PT50 0045 3342 4007 0307 0875 1: ----- 4.153,59€

----- PT50 0035 0828 0001 0506 8307 3: ----- 23.697,76€

----- **2 Deliberações** -----

----- 2.1 Pagamentos Correntes; -----

Requisição	Data	Compromisso	Liquidação	Pagamento	Justificação	Entidade	Valor
49	07/05/2018	237	232	232	Cumprimento Contratos de Delegação de Competências	Pneus Recta do Norte, Lda	259,61 €
50	07/12/2018	240	241	241	Aquisição de Sinais de Trânsito	Sinaltop	318,99 €
51	07/12/2018	241	235	235	Cumprimento Contratos de Delegação de Competências	António Mourão Oliveira	372,85 €
52	07/12/2018	242	236	236	Cumprimento Contratos de Delegação de Competências	Elisabete de Jesus Cheganças Oliveira	268,45 €
53	17/7/2018	244	238	238	Cumprimento Contratos de Delegação de Competências	António Mourão Oliveira	192,20 €
54	17/07/2018	245	239	239	Cumprimento Contratos de Delegação de Competências	Elisabete de Jesus Cheganças Oliveira	193,73 €
55	18/07/2018	246	240	240	Utensílios Diversos - Cemitérios, Juntas de Freguesia e Escolas	J.P.E. - Agroferragens, Lda	59,16 €
56	24/07/2018	258	253	253	Avença Prestação de Serviços Posto CTT Ouca	Tony José da Rocha de Jesus	450,00 €
57	24/07/2018	262	257	257	Cumprimento Contratos de Delegação de Competências	António Mourão Oliveira	434,35 €
58	24/07/2018	263	258	258	Cumprimento Contratos de Delegação de Competências	Elisabete de Jesus Cheganças Oliveira	323,80 €
59	24/07/2018	264	259	259	Utensílios Diversos - Parque da Fonte	J.P.E. - Agroferragens, Lda	5,24 €
60	08/02/2018	265	260	260	Milho para o Moinho e Azenha	Drograria Cardoso e Santos, Lda	7,50 €
61	08/04/2018	268	263	263	Limpeza Cemitério de Ouca	António de Jesus Leite	125,46 €
62	08/04/2018	269	264	264	Limpeza Cemitérios de Rio Tinto e Tabuaço	Alcino Dias Ferreira	104,55 €



----- O executivo delibera sobre os pagamentos referentes às seguintes requisições perfazendo o valor de 3 115,89 €, ratificando assim as decisões previamente tomadas. -----

----- 2.2 Donativos / Subsídios; -----

----- Nada relevante. -----

----- **3 Pareceres** -----

----- 3.1 Parecer sobre a emissão de licença de ruído para a Festa em Honra à Nossa Senhora da Saúde e Santo António 2018 por parte da CMV. -----

----- Tomou a palavra o presidente para referir o teor do pedido. Tendo o mesmo sido aprovado por maioria mediante ofício 53/2018. -----

----- **4 Planeamento** -----

----- 4.1 Gestão e manutenção de espaços verdes; -----

----- Tomou a palavra o Presidente a referir que com a aproximação das Festas de Ouca e Carregosa a sobrecarga de trabalho será elevada; -----

----- Tomou a palavra o Secretário para referir que com uma boa planificação e desde que não surjam contratempus será possível assegurar, em tempo útil a concretização das atividades. -----

----- 4.2 Limpeza de vias, espaços públicos, sargetas e sumidouros. -----

----- Tomou a palavra o Presidente para manifestar a sua preocupação pela não implementação dos programas de aplicação de fitofármacos. -----

----- Tomou a palavra o Secretário para referir que com o aumento do trabalho as intervenções preventivas ficaram para segundo plano, prevendo a sua concretização em outubro. -----

----- 4.3 Reparações dos estabelecimentos de ensino. -----

----- Tomou a palavra o Secretário a informar que as ações de reparação já estão agendadas para a semana de 20 a 24 de agosto; -----

----- 4.4 Segurança rodoviária. -----

----- Tomou a palavra o Presidente para informar que foram remetidas para a Câmara Municipal de Vagos os pedidos de reparação de pavimentos de algumas



Ruas, assim como a listagem dos arruamentos para alcatroar, a solicitação de reductores de velocidade e recolocação da sinalização de trânsito em falta. -----

----- 4.5 Abrigos de passageiros. -----

----- Nada relevante; -----

----- 4.6 Lavadouros / Fontes / Chafarizes. -----

----- Tomou a palavra o Presidente a informar que foi solicitado, conforme proposta da Assembleia de Freguesia, uma cotação para a realização das análises da água das fontes da freguesia; -----

----- O valor anual das análises ronda, conforme orçamento da empresa A3 Lab, análises laboratoriais, 3546,84€. -----

----- Tomou a palavra a Tesoureira para referir que o valor é demasiado elevado e importável para a Junta de Freguesia. -----

----- Fica deliberado a realização de placas informativas sobre o não controlo da água das fontes e chafarizes. -----

----- 4.7 Caminhos Rurais -----

----- Tomou a palavra o Presidente para informar que já foi iniciado por parte do Município as operações de “desmate” no Caminho do Ribeiro. A expectativa é a continuação destes trabalhos nos outros caminhos de forma a deixar os mesmos preparados para os trabalhos de manutenção do próximo inverno. -----

----- Tomou a palavra o Secretário a referir que os trabalhos no Caminho das Serras estão suspensos pois, contrariamente ao referido pelo Sr. António Fontes a disponibilidade em retirar os bidons carece do pagamento de uma verba ou da abertura de um caminho paralelo. -----

----- Tomou a palavra o Presidente para informar que não existirá pagamento de qualquer verba sem ser informado por parte da CMV da legalidade, ou não, da casa que confronta com os referido terreno -----

----- 4.8 Projetos de intervenção comunitária nas áreas da ação social, cultura e desporto; -----

----- Nada relevante; -----



----- 4.9 Placas Toponímicas; -----
 ----- Nada relevante; -----
 ----- 4.10 Concessão de Terrenos Cemiteriais; -----
 ----- Nada relevante; -----
 ----- 4.11 Ofícios enviados; -----
 ----- Tomou a palavra o Presidente para referir os ofícios enviados: -----

Data	Número	Assunto	Destinatário
10/07/2018	43/2018	Reparação do Pavimento da Rua das Carreirinhas	CMV
11/07/2018	44/2018	Beneficiação de Arruamentos	CMV
11/07/2018	45/2018	Aumento da dotação de contentores e reparação dos deteriorados	CMV
13/07/2018	46/2018	Requalificação do Largo do Cruzeiro - Ouca	CMV
13/07/2018	47/2018	Requalificação da Praceta Padre António Correia Martins - Ouca	CMV
13/07/2018	48/2018	Parque Infantil do Jardim de Infância de Ouca	CMV
14/07/2018	49/2018	Relatórios de Execução Segundo Trimestre da Delegação de Competências	CMV
14/07/2018	50/2018	Redutores de Velocidade na Rua da Estrada em Ouca	CMV
15/07/2018	51/2018	Propriedade do Adro da Igreja	Paroco de Ouca
15/07/2018	52/2018	Propriedade do Adro da Igreja	Diretor do Centro Social
24/07/2018	53/2018	Pedido de Parecer - Licença de Ruído Festa da Carregosa	CMV
26/07/2018	54/2018	Reclamação 15/2018	CMV
26/07/2018	55/2018	Retirada de Cedros Tabuaço	CMV
02/08/2018	56/2018	Envio da documentação o referente aos processos nº086/CEI/18	IEFP
03/08/2018	57/2018	Solicitação de Esclarecimentos sobre data de cessação para prestação de contas intercalares	CCDRC
04/08/2018	58/2018	Solicitação de Apoio no corte dos Cedros	CMV
04/08/2018	59/2018	Solicitação de Vistoria de Obra	Juliões Materiais de Construção
07/08/2018	60/2018	Sinalização de Trânsito em falta	CMV
07/08/2018	61/2018	Operação "Tapa Buracos"	CMV
07/08/2018	62/2018	Reforço da Rede da rede de energia elétrica e saneamento	CMV
18/08/2018	63/2018	Renegociação contrato "FreeCloud"	Globalsoft
25/08/2018	64/2018	Solicitação de Alinhamento para Execução de Passeio	CMV
30/08/2018	65/2018	Solicitação de Parecer Arranjos Exteriores	CMV
31/08/2018	66/2018	Envio da documentação o referente aos processos nº079 e 080/CEI/18	IEFP

----- **5 Gestão Corrente** -----

----- 5.1. Tomou a palavra o Presidente para informar da quinta alteração orçamental de despesa, justificando a mesma com a necessidade de reforçar as rubricas 02.02.01.02.04 / 02.02.03.03 / 02.02.20 e 04.07.01.02, conforme Mapa de Alteração Orçamental em Anexo; -----

----- A alteração foi aprovada por unanimidade. -----



----- Nada mais havendo a discutir deu-se por encerrada a reunião por voltas das vinte e duas horas. -----

-----Ouça, 7 de agosto de 2018.

----- O Presidente da Junta de Freguesia -----

----- (Hugo Miguel Nunes Santos) -----

----- O Secretário da Junta de Freguesia -----

----- (Tony José da Rocha de Jesus) -----

----- A Tesoureira -----

----- (Maria de Fátima Pereira Barreto Vida) -----